

2021.10.27.

SAJTÓKÖZLEMÉNY

Technológiai fejlesztés a Linser Industrie Service Hungary Kft.-nél

Európai Unió forrás segítségével technológiai fejlesztésre került sor a Linser Industrie Service Hungary Kft. szombathelyi telephelyén, a GINOP-1.2.8-20-2020-03360 pályázat keretén belül. A Mikro-, kis és középvállalkozások modern üzleti és termelési kihívásokhoz való alkalmazkodását segítő fejlesztések támogatása című pályázati kiírására benyújtott projekt 15,01 millió Forint támogatásban részesült.

A kedvezményezett neve: Linser Industrie Service Hungary Kft.

A projekt címe: Technológiai fejlesztés a Linser Industrie Service Hungary Kft.-nél

Megvalósítás helyszíne: 9700 Szombathely, Tátika utca 3. 8135/4 hrsz.

A beruházás megvalósításának ideje: 2021.02.01-2021.10.27.

Beruházás összköltsége: 21.447.365 Ft

Elnyert, szerződött támogatás összege: 15.013.155 Ft

Támogatás mértéke: 69,999998 %

Beruházás rövid bemutatása:

A fejlesztés célja a vállalkozás eszközparkjának bővítése volt, új eddig még nem alkalmazott munkafolyamatok adaptálásával, valamint bérleti díjra vonatkozó támogatás kérése a további fejlesztések könnyebb megvalósítása érdekében.

A vállalkozás kiemelt célja az eszközbeszerzéssel a technológiafejlesztés, az ügyfelek magasabb színvonalú kiszolgálása, a piaci részesedés növelése volt.

A beruházás közvetett célja a szolgáltatási színvonal növelése volt a jövőbeni jelen tevékenységet igénylő vevőkör igényeinek kiszolgálása érdekében, a megrendelések rövid határidejű teljesítése, illetve a versenyképesség növelése a piac e szektorában is. Az új tevékenység egy piaci rést tölt ki, amivel az akkori vevőkör megelégedettségét is szolgálja a Kft.

A projekt keretében új eszközök beszerzése valósult meg termelékenységjavítás, kapacitásbővítés céljából. A projektben a bérelt telephely bérleti díjának összegére is pályáztunk, mely nagy segítséget jelentett a koronavírushelyzet okozta bevételkiesések és megrendeléseszkökenések okozta veszteségek kompenzálásban.

A projekt keretében az alábbi eszközök kerültek beszerzésre:

- DHM804-S-7-L digitális hidraulika multiméter
- HELI CPCD40-XC11H típusú dízelüzemű homlokvillás targonca
- Hegesztőgép

A Fronius hegesztőgép több területen is segítséget nyújt. Egyrészt alkalmas olyan nagy vastagságú alapanyagok iparszerű hegesztésére, mint a munkagép kanalak, gémekek, vázszerkezetek, nem kell várni vele két munkafolyamat között. A vonalfúróhoz csatlakoztatva pedig az anyaghiányok eltüntetését tudja elvégezni, melyből a gyári furatátmérőt később a fúróval újra ki lehet alakítani.

A digitális hidraulika multiméter egy olyan innovatív eszköz, mellyel eddig a vállalkozás nem rendelkezett és nagy segítséget jelent majd a hidraulika rendszerek teljesítményének a megállapításához. Ez egyrészt a kanalak, gépiegészítők értékesítésénél szükséges annak megállapításához, hogy a munkagép hidraulikus teljesítménye valóban elegendő-e a szerszám működtetéséhez, másrészt a javítások utáni teljesítménymérést teszi pontossá, digitális úton dokumentálhatóvá.

A beszerzett targonca hatalmas segítséggel bír a megvalósítási helyszínen lévő eszköztár mozgatásában. Vállalkozásunk időt, s energiát spórol a beszerzésével.

További információ kérhető:

Borovnyák Zsolt
06 20 / 511-1300
Zsolt.Borovnyak@linser.eu